

虚拟网络炒股骗120万 7人全被抓

7人组成的诈骗团伙，他们分工明确。有的扮演炒股老师、有的扮演炒股股民、有的扮演助理。他们通过不同的角度与真正的股民聊天，他们最终的目的只有一个，那就是骗走股民的全部投资款。

昨日，记者从沈阳北站警方了解到，警方经过缜密侦查侦破一起涉案金额达120万元的电信网络诈骗案，抓获涉案犯罪嫌疑人7名。

警方在此也提醒股民：投资股票一定牢记：擦亮眼，绷紧弦，防诈骗，记心间。

2020年8月21日10时许，沈阳市公安局北站地区分局站前治安派出所接到群众报警，称其通过手机在某网络平台炒股过程中被骗120万元。接到报警后，北站地区分局立即抽调网安、刑侦等部门精干警力组成专案组，

全力开展案件侦办工作。

专案组民警经过历时三个月的摸排走访和调查取证，全面掌握了该犯罪团伙通过境外服务器设立网络炒股平台，利用手机软件进行网络虚假炒股的犯罪证据。2020年11月初，专案组民警分兵多路，同时在全国多地展开集中收网行动。经过连续作战，专案组民警将该团伙的7名犯罪嫌疑人抓捕归案。经审讯，7名犯罪嫌疑人对利用网络进行诈骗和帮助信息网络犯罪活动的犯罪事实供认不讳。

目前，7名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗犯罪、帮助信息网络犯罪活动犯罪已被北站地区分局依法予以刑事拘留，其中3名犯罪嫌疑人已被检察机关依法批准逮捕，案件正在进一步办理中。

辽沈晚报记者 王鹏

犯罪团伙的主要作案手法

昨日上午，沈阳北站警方向记者描述了该7人的犯罪团伙的主要作案手法

第一步，犯罪嫌疑人寻找目标。首先犯罪嫌疑人会通过QQ和微信等方式向各个股票群内发送二维码，将炒股人士引流进入他们设定的聊天群内。

第二步，取得信任。当被害人进入指定的群内，犯罪嫌疑人会扮成炒股老师、助理或炒股人员，频繁与被害人聊天，发送虚假股票信息及上课链接，取得被害人信任。

第三步，怂恿投资。等到关系稳定后，犯罪嫌疑人开始怂恿被害人加入他们设立的虚假炒股平台上购买股票，大多数人会试着小额投入几笔，犯罪嫌疑人会通过后台操作，让被害人小赚几笔，但是无法将资金取出。

第四步，大量投入。当被害人尝到甜头之后，

后，犯罪嫌疑人会声称自己已经掌握了这个股票的规律，只要跟着炒股老师投资稳赚不赔。这时，被害人深信不疑，便往平台里面大量投入资金。

第五步，无法提现。等到被害人投入大量资金后，看到平台金额并未增加，准备将里面的金额提现时，发现无法将资金提出。

第六步，被害人再想与对方交涉时，发现自己已经被移除聊天群，平台也无法登录。这时，投入的大量资金已经进入犯罪嫌疑人的口袋了。

警方提醒：擦亮眼，绷紧弦，防诈骗，记心间



抚顺一早餐档口起火 消防抢出6个液化气罐

无齿锯切开卷帘门的瞬间，档口内发生闪爆！

2月6日凌晨，抚顺市新抚区东富平路市场内一家早餐档口起火，消防队员扑救过程中发生了这样惊险一幕。

打开卷帘门，满压液化气罐正喷火燃烧！消防队员冒着液化气罐随时爆炸的危险快速往外抢运，一个，两个，三个……

2月6日凌晨0时58分，抚顺市消防救援支队指挥中心接到报警：抚顺市新抚区东富平路市场内档口发生火灾！武功街消防救援站立即出动3台水罐车、1台抢险救援车和15名消防队员赶往现场。

“报警人没说几个档口着火，行车途中联系，报警人说其中一个档口

是经营油条的早餐店，很可能存放液化气罐。”2月7日晚6时许，武功街消防救援站指导员吕品说。

1时12分，消防队员到达现场，彩钢板档口正燃烧猛烈。“可以看到三个档口起火，其中两个早餐店是一家的，另一个是粮油店。”吕品说。

他立即命令两个水枪阵地从东西两侧堵截，防止火势蔓延，同时命令特勤班对起火档口的卷帘门进行破拆。

1时17分，消防队员用无齿锯切开卷帘门的瞬间，早餐店档口内发生闪爆！吕品说，这是由于破拆时外部空气进入室内导致的。

消防队员打开卷帘门，屋内的景象着实危急！六个液化气罐，有五个正喷射燃烧，高温热浪迎面袭来！



“液化气罐离门口也就两三步远。”吕品说，在一支水枪控制室内火势的同时，消防队员立即往外抢运液化气罐，“这些液化气罐都是满压的，随时有爆炸的可能，事后问档口老板得知，这些液化气罐是2月5日晚灌满送来的。”

消防队员一连把6个液化气罐全部抢运到室外并妥善处置，火势明显变弱。扑灭明火后，消防队员们对残火进行清理，同时用漏电探测仪和热成像仪对两旁档口仔细排查火情。

凌晨1时40分，火势完全扑灭。因扑救及时得力，火势未殃及两侧更多档口。目前起火原因正在调查中。

辽沈晚报记者 李毅

◀消防队员从档口内抢运出正在喷射燃烧的液化气罐。 视频截图

湿地旗舰物种白头鹤 今年首次飞来辽宁过年



白头鹤飞到盘锦湿地越冬。

日前，盘锦市林业和湿地保护服务中心联合辽宁省野生动物保护和疫源疫病监测中心、葫芦岛市野生动物和湿地保护协会联合开展了省内越冬鹤类的调查。

结果显示，在我省越冬的鹤类数量呈增加趋势，其中，丹顶鹤在盘锦越冬数量达51只，较去年增加了14只；两只国家一级重点保护野生动物——白头鹤首次在盘锦湿地越冬，这也是我省记录史上首次出现

白头鹤。

本次辽宁省境内越冬鹤类调查，是中国野生动物保护协会鹤类联合保护委员会组织开展的2021年全国范围冬季鹤类资源的同步调查。调查期间，在盘锦市、大连市、锦州市、葫芦岛市4个城市，共记录丹顶鹤、白头鹤、白枕鹤和灰鹤4种鹤类4875只，较2020年增加了138只；其他水鸟9种7918只，较2020年种类增加了1种，数量增加了5613只。



盘锦市林业和湿地保护服务中心供图

只。

盘锦辽河口国家级自然保护区内分布有丹顶鹤51只（幼鸟6只）、白头鹤2只、灰鹤17只、白枕鹤1只；保护区外围振兴纸业氧化塘分布有斑嘴鸭157只、绿头鸭1140只、大白鹭1只、苍鹭7只；大辽河鸭舌岛河道分布豆雁1000只、赤麻鸭58只、普通秋沙鸭1只。

“最令人高兴的是，白头鹤首次飞来盘锦越冬。”盘锦市林业和

湿地保护服务中心工作人员说。白头鹤是湿地的旗舰物种，国家一级重点保护野生动物，栖息于河流、湖泊的岸边泥滩、沼泽和芦苇沼泽及湿草地中，对环境要求极高，常成对或成家族群活动。白头鹤来盘锦越冬，从另一方面也表明，盘锦市生态环境质量有了大幅提升。

辽沈晚报记者 胡月梅

全省14城市今明两天天气

| 城市 | 日期 | 天气现象 | 气温 |
|-------------|----|------|--------|
| 沈阳 | 今天 | 晴 | -4~-15 |
| | 明天 | 晴 | 5~-10 |
| 沈阳今日空气质量预报 | | | |
| 空气质量指数 0-50 | | | |
| 空气质量级别 一级 优 | | | |
| 首要污染物 PM2.5 | | | |
| 城市 | 日期 | 天气现象 | 气温 |
| 大连 | 今天 | 晴转多云 | 3~-2 |
| | 明天 | 晴 | 7~-2 |
| 鞍山 | 今天 | 晴 | -1~-7 |
| | 明天 | 晴 | 4~-3 |
| 抚顺 | 今天 | 晴 | -4~-18 |
| | 明天 | 晴 | 3~-14 |
| 本溪 | 今天 | 晴 | -4~-12 |
| | 明天 | 晴 | 5~-8 |
| 丹东 | 今天 | 晴 | 0~-12 |
| | 明天 | 晴 | 4~-9 |
| 锦州 | 今天 | 晴 | 1~-7 |
| | 明天 | 晴 | 6~-5 |
| 营口 | 今天 | 晴 | 0~-11 |
| | 明天 | 晴 | 3~-5 |
| 阜新 | 今天 | 晴 | -2~-13 |
| | 明天 | 晴 | 6~-10 |
| 辽阳 | 今天 | 晴 | -3~-12 |
| | 明天 | 晴 | 6~-6 |
| 铁岭 | 今天 | 晴 | -5~-15 |
| | 明天 | 晴 | 4~-9 |
| 朝阳 | 今天 | 晴 | 2~-10 |
| | 明天 | 晴 | 9~-9 |
| 盘锦 | 今天 | 晴 | -1~-8 |
| | 明天 | 晴 | 5~-6 |
| 葫芦岛 | 今天 | 晴 | 2~-10 |
| | 明天 | 晴 | 8~-6 |



气象数据来源：
中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn